

一路同行 一路有你

10年风雨路，我们结识新朋友，重逢老朋友。

10年成长路，坚守一颗心，这离不开忠实读者的喜爱，离不开教育专家、学校老师和家长们的认可，离不开采访对象的支持，离不开合作伙伴的帮助……

一路同行，感恩有你！你们的祝福，我们收到了！

国家友谊奖获得者、合肥学院韩语教授 赵诚惠

热烈祝贺《学生周刊》（小学版）创刊10周年，在这10年的成长过程中，你们贴切孩子们的生活，关爱孩子们的心灵，已经在孩子们心中留下深深的印记，成为孩子、家长、老师之间沟通道路上的桥梁。愿《学生周刊》（小学版）能够一直陪伴孩子的左右，关爱下一代是我们教育工作者毕生的使命。

“冰心儿童文学新作奖”获得者、著名儿童文学作家 杨老黑

2011年，我在学校担任科学教学工作，有一次午休时，发现孩子们人手一份《安徽青年报·学生周刊》（小学版），是什么报纸这么有魔力？当我拿起《学生周刊》（小学版）后，也成了她的忠实粉丝。其中《世界真奇妙·E学安徽》版面内容，贴近生活实际，我时常关注，闲暇之余也会组织学生模仿报纸上的活动，我还鼓励学生科技作品发表于此。十周年，希望《学生周刊》（小学版）越办越好！

上海高谈文化传播有限公司总经理 邵 勇

从《学生周刊》（小学版）创办以来，一直兢兢业业地在内容上深耕细耘，时间见证了她的成长，用户的反馈见证了她的价值。10周年是一个荣耀的里程碑，更预示着一个全新的起点，最后，热烈祝贺《学生周刊》（小学版）创刊10周年，未来也热切期望可以和《学生周刊》（小学版）紧密合作，一起为优质的内容而努力。

阜阳市颍东区育新小学校长 张全明

光阴荏苒，岁月如斯，结缘十载，我们育新小学的孩子们，在《学生周刊》（小学版）的滋养下健康成长。10年植得春藤绿，再树松柏万年青，新起点上，我们再出发，共成长！同时也祝愿《学生周刊》（小学版）肩负历史使命，步履光辉征程，不断刷新蓬勃发展的华章！

定远县委教育体育工作委员会书记、县教育体育局局长 许培余

十年风雨兼程，十年硕果累累！

作为教育主管部门，我们一直重视通过订阅教育行业报刊了解省内外教育发展动态，并学习各地在教育发展方面的成功经验。10年来，《安徽青年报·学生周刊》（小学版）通过在县城中小学建立学生记者站等形式，组织开展了形式多样的采风及主题活动，在加强未成年人思想道德建设方面，发挥了独特的作用。《安徽青年报·学生周刊》（小学版），是定远教育快速健康发展的见证者、参与者、支持者，感谢《安徽青年报·学生周刊》（小学版）在发掘先进典型，推广成功经验，助力定远教育发展方面所作出的积极贡献！

祝《安徽青年报·学生周刊》（小学版）越办越好！今后更好地走进校园、走到师生之间，贴近教育发展规律，为广大青少年健康成长，提供丰富的精神养料，在推进中小学德育、智育、体育、美育、劳动教育五育并举全面发展方面，发挥更加重要的作用。

团天长市委书记 刘永军

10年间，从乡镇团委到团市委，我在共青团的岗位上，见证了《学生周刊》（小学版）的飞速发展。从发行第一份周刊，到建立天长市第一个学生记者站、招募第一批学生记者，再到开展全市第一场红领巾学生记者活动，每每让我惊叹其成长之迅速。10年脚踏实地孜孜以求，10年勇于探索的创新之路，《学生周刊》（小学版）像一棵树、一条河，给予少年儿童绿荫与润泽，令莘莘学子，斐然向风。如今，历史又将翻开新的篇章，值此《学生周刊》

（小学版）创刊10周年之际，衷心祝愿《学生周刊》（小学版）“百尺竿头，更进一步”，做新时代好少年的良师益友！

太湖县新城小学校长 汪克胜

风雨兼程十载情，立德树人满园香。《学生周刊》（小学版）风格各异的板块设计，丰富多彩的主题教育活动，新颖而视角独特的学法指导，融知识性、趣味性、实践性于一体，深受老师和学生的喜爱。10年来，贵刊一直在践行着一切为学生的成长成才服务的创刊宗旨，是学生成长路上的良师益友。祝愿《学生周刊》（小学版）越办越红火！

砀山县经济开发区实验小学校长 郑云龙

值举国欢庆祖国70华诞之际，我谨代表砀山县经济开发区实验小学向《安徽青年报·学生周刊》（小学版）创刊10周年致以真诚的祝福，我们满怀憧憬与之合作，衷心希望能以此为媒，面向师生，服务教学，忠实记录我们的成长历程，成为交流的心桥，沟通的平台，求知的乐园。